

Хорошее къ хорошему и поведеть. Дай Богъ всѣмъ вамъ удержаться на новомъ истинномъ пути.

Вы пишете, что молодежь смущаютъ фабричные рабочие и говорятъ: «въ борьбѣ обрѣтешь ты право свое». Съ кѣмъ же бороться? Съ поработителями народа? Но для чего? Не для того ли только, чтобы самимъ сѣсть на ихъ мѣсто и продолжать держать большинство рабочаго народа въ подчиненіи, т.-е. въ порабощеніи же? Вѣдь къ чему стремятся всѣ, призывающіе къ борьбѣ? Къ тому, чтобы одно устройство замѣнилось другимъ. Но они забываютъ, что надъ человѣкомъ, въ которомъ живетъ духъ Божій, не можетъ стоять никакого земного, людскаго господства. Человѣкъ долженъ подчиняться голосу только одного господства: именно, голосу своихъ разума и совѣсти. Эти же разумъ и совѣсть влекутъ его не къ грубой, жестокой и безчеловѣчной борьбѣ съ подобными себѣ за материальныя блага, а къ единственной законной для человѣка борьбѣ: борьбѣ съ своими пороками и грѣхами,—къ освобожденію отъ нихъ и стремленію къ совершенству Отца-Бога.

\* \* \* \* \*

Путь этотъ для нерелигіозныхъ людей труденъ, они избѣгаютъ его, потому что боятся материальныхъ лишеній. Религіознымъ же людямъ, вѣрящимъ въ Бога, т.-е. въ высшее духовное начало, живущее внутри насъ, и въ то, что истинная жизнь человѣка происходитъ не въ его тѣлѣ, а въ его духовномъ существѣ, и никогда не кончается и не